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Ma derűs, szélcsendes, de hideg

Reggel Délben Este

Figyelje au Északot
Kedd

■  A nagy szilveszteri mulatságok után perc
nyi pihenőt sem hagyva rendezik az újabb 
és újabb bulikat. Összeállításunkban a leg
jobb pillanatok képei közül válogattunk.

Siorda

■ A bánkúti síelés szerelmesei szeretnék, 
ha hóágyúk működnének a pályákon. Mit 
szól ehhez a területileg Illetékes nemzeti 
park vezetése? Vajon mikor működhet hó
ágyú Bánkúton?

Csütörtök

■ A takarékos életmódhoz ad tippeket ösz- 
szeállításunk. Megtudhatják belőle, mivel és 
hogyan spórolhatnak a háztartásokban vagy 
egyes szolgáltatások Igénybevételével.
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N övekedésre szám ítanak
A reklámköltések várható alakulása

2004-es tények és 2005-ös várakozások, 
nilliárd dollár)

J  2004

Szavaztak: Tapolca m aradt Miskolc része
A lakosság többsége végül elutasította, hogy a városrész önálló községgé alakuljon át

4
Miskolc (ÉM) -  Eldőlt a so

káig húzódó kérdés, marad 
vagy leválik  Tapolca.

A tegnapi helyi népszavazás 
este kihirdetett eredménye sze
rint a 2329 tapolcai választópol
gár 57 százaléka (1327 szavazó) 
ment el leadni a voksát a helyi 
általános iskolában berendezett

szavazókörökbe. Az 1322 érvé
nyes szavazat értékelése után ki
derült, hogy a leválásra igennel 
548, nemmel pedig 774 választó 
szavazott.

A miskolci városházán este 
tartott sajtótájékoztatón Szűcs 
Ferencné, a Helyi Választási Bi
zottság elnöke és dr. Mészáros 
Miklós jegyző, a Helyi Választá

si Iroda vezetője bejelentette: a 
helyi népszavazás érvényes és 
eredményes, mivel a választás
ra jogosultak több mint fele élt 
szavazati jogával és a szavazók 
több mint fele egyértelműen 
azonos választ adott a feltett 
kérdésre. Tapolca lakossága el
utasította a kezdeményezők ké
rését, hogy Tapolca önálló köz

séggé alakuljon. Az eredmény 
ellen a mai napon lehet jogor
voslattal élni, ha ezt nem kezde
ményezik, kedden válik hivata
lossá az eredmény.

Mondja el véleményét!
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A tapolcaiak többsége fontosnak tekintette, hogy elmenjen szavazni (Fotó: Végh Csaba)

Négym illió fo rin t a m entés „szám lája”
A civil szervezetek állják a magyar orvoscsoportok ténykedését

Miskolc (ÉM - UM) -  Több 
m int harminc magyar szak
ember segített az elm últ he
tekben és jelenleg is a de
cember 26-ai szökőár okozta 
katasztrófa következményei
nek felszámolásában Délke- 
let-Ázsiában. M unkájuk ed
dig közel négymillió forintba  
kerü lt a civil szervezeteknek.

Pénteken és vasárnap újabb 
magyar csoportok indultak a ka
tasztrófa sújtotta térségbe -  előb
biek az indonéziai Banda Aceh- 
ben tevékenykedő orvoscsopor
tot, míg utóbbiak a Srí Lankán 
segítőket utaztak leváltani. A va
sárnapi egység már a hetedik ma
gyar civilcsoport, tagjaik a több 
hazai mentőszervezetet magába 
tömörítő KARISZ Karitatív Szö
vetség szakemberei, illetve az ál

taluk delegált orvosok. A KARISZ 
szakemberei minden alkalommal 
kiegészültek elsősorban a Baptis
ta Szeretetszolgálat, a Magyar 
ökumenikus Segélyszervezet és 
az ADRA Alapítvány munkatár
saival, s van, aki egy magyar- 
szlovák-német csoport tagjaként 
vett részt a munkálatokban.
Mindenért fizetnek

Mint azt Lehóczki Lászlótól, 
a miskolci Spider Speciális Men
tőcsoport vezetőjétől megtudtuk, 
a KARISZ-nak (amelynek egyik 
életre hívója a Spider volt) eddig 
közel négymillió forintba került 
a karitatív mentőcsoportok dél
kelet-ázsiai „szereplése”. Az ösz- 
szeg jelentős részét a repülője
gyek teszik ki, valamint az élel
miszerek, gyógyszerek, egészség- 
ügyi felszerelések költségeit ta

karja, illetve mindent, ami a kin
ti munkához és a kinttartózko
dáshoz elengedhetetlen. így pél
dául bérlik azt a kőépületet, ahol 
jelenleg Banda Acehben (Indoné
zia) laknak a magyarok, bérlik 
a terepjárót, amivel közlekedni 
tudnak és fizetnek a helyi tolmá
csolásért is.

-  Egyszóval mindenért fizetni 
kell. Ezért is kérték a segélyszer
vezetek, hogy ne gyógyszert és 
élelmiszert stb. küldjenek azok, 
akik segíteni szeretnének, ha
nem pénzt. Mert itt minden van, 
minden beszerezhető, de minde
nért fizetni kell -  tette hozzá 
Lehóczki László. /5 .

További hírek és képek!

Segítsünk együtt 
a bajbajutottakon

Miskolc (ÉM) -  Az Észak- 
Magyarország külön lehető
séget szeretne biztosítani ol
vasói számára, hogy segít
senek az ázsiai katasztrófa 
áldozatainak. A felajánlott 
pénzt az újjáépítésre fordíta
nánk, méghozzá az Első Mis
kolci Lions Klubbal karöltve.

Az Első Miskolci Uons Klub

OTP 11734004-2040026&40000000
az alszámla neve:

Első Miskolci Uons Klub

Ma fizetnek a kórházak
Miskolc (ÉM) -  A miskolci vá

rosi tulajdonban lévő kórházak 
(Diósgyőri és a Semmelweis) már 
a megemelt, január havi bérnek 
megfelelő összeget fizetik ki nul
ladik havi fizetésként dolgozóik
nak, ezt az összeget ma utalják 
át -  jelezte szerkesztőségünknek 
dr. Koleszár Lajos, a Semmelweis 
igazgatója. Elmondta azt is, a két 
intézményben végrehajtották a 
január elsejétől esedékes 7,5 szá
zalékos béremelést.

Pénzügyi segítség
...kockázatok és m ellékhatások nélkül.

Citibank Személyi Kölcsön költségektől mentesen" 

3527 Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3.
H-P 8-16 Tel.: (46) 501-230

Az igazi segítség az, ha nem érik  
u tó lagos m eglepetések az em bert.

Citibank Hitelvonal: 0 6 4 0 4 0 3 0 4 0

3530 Miskolc, Corvin u. 7. 
H-P 8-18 (46) 503-140 C i t i b a n k

A Citibank Siemeiyi Kóíesönhöz twvkfij, folyósítási díj és dcvizsváltási díj nem kapcsolódik, a 0 % -o s  kezewst díjra vonatkozó ajánlat 2005. január l?-tÖt 2005. március 31-ig érvényes, a? időtartam tekintetében a kölesen 
igénylésének a Citibank információs rendszerében történő rögzítési időpontja <*? irányadó. A / aktló fettételei és időtartama egyoldalú módosításának jogát a  Citibank fenntartja. A Citibank Személy; ftöksőn felhasználási 
célhoz nem kötött íogyasílási kölcsön. A Citibank a kölcsönt a hitelbírálat’ feltételei láp já n  a szerződéskötést követően nyújtja A; akc;c részletes fettétele’ hozzáférhetők a bankfiokohben.« CitiPtwne Banking telefonos 
ögyUHszoKtflaton. és a wvnv.Citibank.hu internetes oldalon. A THM meghatározasa az aktuális fettételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a teltételek változása eseten a mértéke módosulhat.

THM: 21,88%-31,25%
H iRnFTtc


